

徒步、骑三轮车、坐车,足迹踏遍6城市10区县

88岁老太寻儿行程近万里

读者报料

年近九旬的老母亲为寻找走失的儿子,徒步、骑三轮车、坐车走遍高密市七个镇的大小村落。之后同孙子寻遍6座城市10个区县,行程近1万里。她只盼着,“儿子,你赶紧回来!”

记者采访

2012年9月20日,高密市密水街道南关社区56岁的隋传好走失了。“我爸爸在2000年出过车祸后,神志渐渐不清。”隋传好的儿子隋伟告诉记者。

隋传好不见的第2天,隋传好88岁的老母亲荆玉香在村里寻了个遍,但就是不见儿子的身影。“我爸爸走后,有人说曾在别的村子见到他,但等我们去附近村里仔细寻找时,就是找不着人。”隋伟告诉记者,自爸爸走后,年近九旬的奶奶就开始独自徒步或骑着三轮车在南关社区到处贴寻人启事。

“不见我爸爸后,我奶奶整天哭,在高密找不到人后,她就坐着车去诸城、潍坊市区、昌邑等地寻找,有时家人陪着,有时瞒着家人偷偷出去,到处贴寻人启事。”隋伟告诉记者。

在北京工作的隋伟也多次请假,同奶奶到处寻找走丢的爸爸。“我陪着奶奶去过青岛、临沂、东营、济南等城市寻找爸爸。”

为寻找儿子,行动不便的荆玉香多次摔倒在地。隋伟告诉记者,为了省钱,晚上经常和奶奶睡在麦当劳、肯

德基。有时为省交通费,隋伟就背着奶奶寻找爸爸。隋伟说为了寻找爸爸,他和奶奶已经寻遍6座城市,行程近万里。

1月8日,记者在山东新闻大厦见到寻求媒体帮助的隋伟和荆玉香,年近九旬的荆玉香显得十分疲倦。

隋伟说,奶奶经常当着他的面哭泣,几乎天天哭,但当着陌生人的面,却看不出奶奶有任何伤心。“我时常劝她不要哭,我说找到我爸爸后,你眼睛哭瞎了怎么办?这她才不哭。”

隋伟说,爸爸出车祸后,家中重担落在奶奶身上,她每天凌晨4点就到水果市场贩水果,自己摆摊卖,风雨无阻。

在隋伟和荆玉香到处寻找隋传好的过程中,曾经得到许多好心人帮助。“有天气特冷,我和奶奶躲进一小饭店里,我跟店老板说我奶奶脚冻得冰凉,想进来暖暖和和,好心的店老板给我们熬了粥。”隋伟说,还有的人塞给他们钱,有的人送给他们方便面、衣服,有时乘坐汽车,司机不要他们的钱。

本报记者 刘帅



老人最大的心愿是早日找到儿子。本报记者 邱志强 摄



A06版《火灾死伤者均未享受低保》评论

④尘埃de世界:那些质疑她以收养为目的赚钱的人,没话说了吧!

④老王的肥皂:如果连低保都没有他们的,有关部门还有脸指责袁厉害吗?你们不管,人家管了,你还指责人家多管闲事?

读者袁俊浩:这些孩子为什么没享受到低保?低保补助金让谁领了?悲剧已经发生了,过多的谴责也无助改变那些弃儿的生存现状,还是多查找一下火灾的原因吧。

A05版《兰考问责,至今无下文》评论

④小清新-清小新:绝对是又要往后拖了,时间一长,人们就都忘了,他们才会给出解决方案。

④ST-国际:一有业绩争先恐后,一遇事却难觅责任人,这样的事情是发生一次了吗?

④VV当幸福来敲门VV:现在的问责更像是走程序,引起民愤了,就撤几个官了事,没几年又换个马甲出来,这样的问责有什么意义?

④追风女情竹:这么多天过去了,躲躲闪闪,要问个责任咋就这么难?

读者韩朝晖:责任如此明确,明眼人一目了然,为什么“至今无下文”?不可理喻也不能理解。

本报记者 张泰来 整理

妻子不知情,精神病丈夫报考驾校

要求退款遭拒,消协调解平息纠纷

读者报料

身患精神病的丈夫,在没有家人陪同的情况下,独自报考驾校并交了3600元的报名费,家人得知后找到驾校想取消报名并拿回钱,遭到驾校拒绝。经调解,驾校将丈夫报考资格转到了妻子的名下。

记者采访

家住博兴县城的刘女士,其爱人姜先生患有精神病,多年来一直没有间断治疗。去年12月底,刘女士有事外出,姜先生独自出门,经过县城一家驾校报名处时,咨询了一下收费情况,后回家拿钱就交了报名费,驾校开具了收据。

姜先生回家后,没有向家人提起此事,包括刘女士在内的全家人都不知情。直

到1月3日,驾校给姜先生打电话通知其领取学习资料时,刘女士一家才知道这事。家人经过商量后决定不让姜先生考取驾照。3日当天,刘女士拿着收据找到驾校,要求退回3600元钱,遭到驾校拒绝。驾校表示,姜先生行事与正常人没什么区别,看不出是精神病患者,因此没有义务为此事负责。

8日,刘女士找到博兴县消协进行求助,消协工作人员调查发现,刘女士提供出

了姜先生的就诊书,以及医生开的处方,证实姜先生确实系精神分裂症患者,而且已患病多年,属于不能完全辨认自己行为的精神病人。消协工作人员很快与驾校的工作人员取得联系,在说明情况并出示了医院证明材料后,驾校方面称,学员报考驾校都是需要体检的,但体检的是色盲度、听力、视力等,单从表面是看不出一个人精神是否有疾病的。经多次调解,驾校与刘女士达成

一致,将报考资格转到了刘女士名下。

业内人士提醒,有下列情形之一的,不得申请机动车驾驶证:有器质性心脏病、癫痫病、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆以及影响肢体活动的神经系统疾病等妨碍安全驾驶疾病的,万在驾驶过程中出现幻觉,对自己或他人的生命安全都造成威胁。

本报记者 张卫建
百姓记者 赵璐 王霞

一女子吸毒后出现幻觉报假警

本报威海1月8日讯(记者 吕修全 通讯员 都业娜)

7日下午,威海一女子先后两次拨打报警电话,称其丢失了1万元钱和被人跟踪。民警找到女子后发现其神情恍惚,经检测系吸毒后出现幻觉。

7日13时左右,威海市高区公安分局卧龙派出所民警接到吴某在卧龙山附近一家超市内拨打的110报警电话,称其在超市被人偷走了1万元钱。民警接警后赶到超市,回拨报警人电话时发现对方已关机。正在此时,吴某使用他人手机再次拨打了110报警电话,称其被人跟踪,她“有生命危险”。民警很快找到吴某,发现其表现出惊慌、害怕及神情恍惚的状况,民警判断,这极有可能是吸毒后出现的幻觉,于是将吴某带回派出所询问。

最终,吴某的试纸检测结果呈阳性,民警确定吴某是吸毒后出现幻觉,因此两度报假警。吴某在派出所内清醒后,向警方交代了其吸食冰毒的事实经过。原来,吴某半月前从东北老家来到威海,想找个好工作。因为囊中羞涩,吴某寄居在一老乡的住处。很快,吴某发现老乡和别人经常偷偷地凑在一起“吸烟”,后来得知他们吸的是冰毒。6日晚,吴某趁老乡不注意,偷偷地吸了一口冰毒,很快感觉头晕恶心,最后睡了过去。7日吴某起床后,好奇心促使她又“尝了一口冰毒”。7日上午,吴某外出找工作,午后出现吸食冰毒后的幻觉。

目前,高区警方已依法将吴某控制,此案尚在进一步调查处理中。

重达百斤肿囊长满男子左腿

医生称可能是淋巴水肿,目前仍未确诊

本报济南1月8日讯(见习记者 宋磊 实习生 张美燕) 河北的丁寒志12岁时因恶心想吐找村医输液,谁知后来左腿越来越肿,现在已经长出了7个总重百斤的肿囊。8日,记者在医院见到了来济南求医的他,医生称丁寒志有可能得的是淋巴水肿,但目前仍不能确诊。

8日10时左右,记者在济南市106医院病房里见到了丁寒志。掀开他腿上盖的被子,在场的人都被眼前的

景象惊呆了:丁寒志的左腿上挂着7个大小不一的肿囊,最小的如成年男子的拳头大小,最大的约有80厘米长。有的肿囊上面渗出的液体已经结成痂,左脚脚面也出现肿胀。身高不到一米七的丁寒志体重达到了105公斤,他的左腿因为长满肿囊,竟达百斤重。没有长肿囊前,丁寒志的体重也就110斤左右,增加的体重全是肿囊的重量。肿囊不疼但给左腿造成巨大负重,他行

走时只能一步一步挪动,而且站久了脚后跟会难受。

据了解,丁寒志家住河北省石家庄市无极县张段固镇西验村,今年48岁。12岁时,因为恶心想吐找村医输了三瓶液。输液后不久,他的左腿开始肿起来,一开始左腿只比右腿粗一点,四年前,左腿上的肿囊开始疯狂生长。为了治好病,他去北京、石家庄等地求过医,均无法确诊得的是什么病,大多数时间他只能在家吃

中药。

2012年5月,丁寒志卖掉房子,凑上亲戚资助的费用,来到济南求医。

医生称,丁寒志左腿溃烂后流出的液体像是淋巴液,他的体温曾有过突然升高的情况,符合淋巴水肿的症状,但目前仍不确定是否是淋巴水肿,如果病情继续恶化,丁寒志有被截肢的可能。医生们也希望寻找国内相关专家,尽快为丁寒志确诊。



医生给丁寒志的左腿做检查。见习记者 宋磊 摄